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Ken Follett véres meséje az élen: tarolt az Évszázad-trilógia és Coelho 

A szeptemberi könyvújdonságok felkavarták az irodalmi állóvizet: a Bookline TOP50 toplistáján Ken Follett Évszázad-
trilógiája és Paolo Coelho eddigiektől merőben eltérő hangvételű új regénye aratott óriási sikert az olvasók körében. 
A pszichológiai tematika ezúttal sem hiányozhatott az élmezőnyből, Pál Ferenc és a többi sztárpszichológus közös 
könyve a 3. helyezésig kúszott fel.   

Ken Follett brit író a történelmi kalandregények és a napjainkban játszódó krimik mestere, a világ egyik legkedveltebb 

írója, és a kritikusok egyöntetűen állítják, hogy Évszázad-trilógiájával újabb mestermű született. Ezt jól bizonyítja a 

szeptemberi toplista első helyezése: Az örökkévalóság küszöbén öt család 20. századi történetét mutatja be olyan 

részleteket és összefüggéseket felvillantva az 1960-as és az 1980-as évek közötti időszakból, amelyeket történelmi 

tanulmányaink során nem is sejthettünk.  Az író elsöprő sikerére további példa, hogy a trilógia előző két kötete a 19. és a 

23. helyen végzett (A megfagyott világ, A titánok bukása). 

Paolo Coelhónak, a világ első számú bestsellerírójának rajongótábora izgatottan várta az eddigieknél lényegesen 
pikánsabb regényt, a Házasságtörést (2.). Hőse, a harmincas éveiben járó újságírónő magánéleti és szakmai sikere 
ellenére is mély depresszióban él, amelyből egy titkos viszony rángatja ki: szembesül a szenvedély felszabadító érzésével 
és a választás kényszerével, és élete fordulóponthoz ér. 

Az utóbbi években személyiségfejlesztő könyvek tömegei árasztották el a könyvesboltokat, így igazán jól választani 
nehéz belőlük. Hazánk neves pszichológusai, Pál Ferenc, Dr. Bagdy Emőke, Dr. Szondy Máté, Kádár Annamária és Kozma-
Vízkeleti Dániel neve és szaktudása garancia volt a Bízz magadban sikerére, amely a 3. helyezést érte el a toplistán. Az 
önsegítő könyvek sorába illeszkedik az 5. helyen végzett Hős is. A Titok című bestsellerrel befutott Rhonda Byrne inkább 
ezoterikus síkon értelmezi az életben felmerülő nehézségeket, népszerűsége töretlen: a Hős szerint születésünktől 
kedve megkaptunk mindent legmerészebb álmaink valóra váltásához.  

A nők elleni erőszak, a női jogok és szerepelvárások az utóbbi hónapok egyik legnagyobb feszültségét szülő közéleti 
kérdése volt hazánkban, az Egyasszony című könyv is ebbe a sodorba illeszkedik (10.). Péterfy-Novák Éva története sok 
más íróéhoz hasonlóan a blogokból nőtte ki magát regénnyé, és a veszteség utáni továbblépésről és az elfogadás 
folyamatáról szól.  

Bár a toplista többnyire a kortárs irodalom terepe, időről időre visszatérnek olyan klasszikusok, amelyek egy gyerek 
könyvespolcáról sem hiányozhatnak: a Vuk a 31. helyen, míg A Pál utcai fiúk a 39. helyen végzett.  Az e-könyves TOP10-
lista szeptemberben a szokásosnál jobban hasonlított a nyomtatott könyvek TOP50-jére: Graeme Simsion Asperger-
szindrómás genetikusprofesszor feleségvadászatáról szóló Rosie-projektje lett a legkeresettebb e-könyv (a nyomtatott 
listán 32. lett), míg Coelho újdonsága a 7., Péterfy-Novák Éva pedig Egyasszonya pedig a 9. helyen végzett.  

 
 
A Shopline-webáruház Nyrt. Magyarország legnagyobb internetes kereskedője. A társaság a magyar piacon kívül jelen van a román és a szlovák internetes piacon is. A 

Shopline üzletfejlesztése során kiemelt hangsúlyt fektet tevékenységi körének folyamatos bővítésére. A klasszikus antikvár és új könyvek, zenék, filmek mellett 

jelenleg idegen nyelvű könyvek, műszaki, lakberendezési és drogériatermékek, sportszerek is jelen vannak a Shopline termékkínálatában. 2005 és 2009 után 2010-

ben is a Shopline almárkáját, a Bookline-t választották az Év Internes Kereskedőjének (IVSZ, CIB, Kirowski), 2012-ben Az Év Honlapja lett e-kereskedelem 

kategóriában, emellett ugyanebben az évben a Minősített Webshop emblémát is megszerezte. A Shopline a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett társaság (ticker kód: 

SHOP), a Közép- Európai Médiacsoport tagja. További információ: Czellecz Leilla – Shopline.hu, czellecz.leilla@bookline.hu, Tel: 06-1-505-9858 
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A Bookline nyomtatott TOP50 listája: 

pozíció szerz ő cím kiadó változás ...napja a 
listán  

1  Ken Follett  Az örökkévalóság küszöbén  Gabo Kiadó  új  19  

2  Paulo Coelho  Házasságtörés  Athenaeum Kiadó  új  28  

3  
Pál Ferenc, Dr. Bagdy Emőke, 
Dr. Szondy Máté, Kádár 
Annamária, Kozma-Vízkeleti 
Dániel  

Bízz magadban - Önértékelés, 
önelfogadás, önbecsülés  Kulcslyuk Kiadó  31  30  

4  Kádár Annamária  Mesepszichológia 2.  Kulcslyuk Kiadó  új  11  

5  Rhonda Byrne  A Hős  Édesvíz Kiadó  új  24  

6  Kertész Imre  A végső kocsma  Magvető Könyvkiadó  új  26  

7  John Green  Csillagainkban a hiba  Gabo Kiadó  -6  122  

8  Bartos Erika  Bogyó és Babóca foglalkoztatókönyv 
12 új mesével  

Pozsonyi Pagony  -6  110  

9  Vianna Stibal  ThetaHealing  Bioenergetic Kft.  új  19  

10  Péterfy-Novák Éva  Egyasszony  Libri Könyvkiadó  új  15  

11  Stephen King  Álom doktor  Európa Könyvkiadó  -7  76  

12  Sophie Hannah  A monogramos gyilkosságok  Európa Könyvkiadó  új  16  

13  Vida Ágnes  Anyapszichológia  Kismamablog Kiadó  -6  146  

14  Maklári Tamás  Német nyelvtani ABC gyakorlatokkal  Studium Bt.  új  22  

15  Beck Andrea  A Titoktündér - Titokmesék 
gyerekeknek és felnőtteknek, hogy 

Beck & Partners Mi. Kft.  -4  299  

16  Gayle Forman  Ha maradnék - filmes borítóval  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -1  37  

17  Kádár Annamária  Mesepszichológia - Az érzelmi 
intelligencia fejlesztése 

Kulcslyuk Kiadó  új  23  

18  James Dashner  Az Útvesztő  Cartaphilus Kiadó  új  15  

19  Ken Follett  A megfagyott világ  Gabo Kiadó  új  27  

20  E. L. James  A szürke ötven árnyalata  Ulpius-ház  7  38  

21  Feldmár András  Életunalom, élettér, életkedv  HVG Kiadói Rt.  új  8  

22  Vekerdy Tamás  Jól szeretni - Tudod-e, hogy milyen a 
gyereked?  

Kulcslyuk Kiadó  0  82  

23  Ken Follett  A titánok bukása  Gabo Kiadó  új  29  

24  E. L. James  A szabadság ötven árnyalata  Ulpius-ház  -8  38  

25  Veronica Roth  A lázadó  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -17  204  

26  A. J. Christian  A férfiakkal csak a baj van?!  Édesvíz Kiadó  új  7  

27  Beck Andrea  A Titoktündér - A Titok Akadémia  Beck & Partners Mi. Kft.  új  29  

28  Danielle Steel  Hatalmi játszma  MAECENAS KÖNYVKIADÓ 
KFT.  

új  11  
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pozíció szerz ő cím kiadó változás ...napja a 
listán  

29  Dr. Donáth Tibor  Anatómia - élettan  Medicina Könyvkiadó Zrt.  új  16  

30  E. L. James  A sötét ötven árnyalata  Ulpius-ház  -2  36  

31  Fekete István  Vuk  Móra Könyvkiadó  17  81  

32  Graeme Simsion  A Rosie-projekt - Ésszerű szerelem  Libri Könyvkiadó  -11  37  

33  Valuska László  Könyves magazin 2014/2.  LIBRI-SHOPLINE NYRT  új  4  

34  Herczeg Ágnes, Pánczél 
Andrea  

Borról neked  Libri Könyvkiadó  új  22  

35  Jeff Kinney  Egy ropi naplója 7. - A harmadik 
kerék  

Könyvmolyképző Kiadó Kft.  -29  75  

36  Magyar Tudományos 
Akadémia  

A magyar helyesírás szabályai 4 az 
egyben  

Akadémiai Kiadó  4  37  

37  Veronica Roth  A hűséges  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -23  158  

38  George R. R. Martin  Trónok harca - A tűz és jég dala I.  Alexandra Kiadó  új  24  

39  Molnár Ferenc  A Pál utcai fiúk  Móra Könyvkiadó  új  25  

40  Bokor Nándor (szerk.)  Általános ápolástan és gondozástan 
- Elmélet és gyakorlat  

Medicina Könyvkiadó Zrt.  új  18  

41  Po Bronson, Ashley Merryman Amit rosszul tudtunk a gyerekekről  Kulcslyuk Kiadó  -36  125  

42  Diana Gabaldon  Outlander - Az idegen  Könyvmolyképző Kiadó Kft.  új  25  

43  Gabrielle Bernstein  Történhetnek csodák  Édesvíz Kiadó  új  24  

44  Agatha Christie  Miss Marple  Európa Könyvkiadó  új  11  

45  Mérei Ferenc, V. Binét Ágnes  Ablak-Zsiráf - Képes gyermeklexikon Móra Könyvkiadó  -12  58  

46  Dr. Donáth Tibor  Anatómiai atlasz  Medicina Könyvkiadó Zrt.  új  13  

47  Sue Townsend  A nő, aki egy évig ágyban maradt  Gabo Kiadó  új  20  

48  Veronica Roth  A beavatott  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -38  120  

49  Beck Andrea  A Titoktündér - A Titok Klub - Újabb 
titokmesék gyerekeknek és 
felnőtteknek  

Beck & Partners Mi. Kft.  új  23  

50  J. Kenner  Kínzó vágy  Athenaeum Kiadó  új  9  

 

 

A Bookline e-könyves TOP10-es listája: 

pozíció szerz ő cím kiadó változás ...napja a 
listán  

1 Graeme Simsion Ésszerű szerelem - A Rosie projekt  Libri Kiadó 24 44 

2 Ashley Carrigan Két lépésre a mennyországtól  Publio 16 37 

3 J. Kenner Bűvös rabság  Athenaeum 20 60 

4 Sylvia Day Átverve  Harlequin Magyarország Kft. 1 40 
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pozíció szerz ő cím kiadó változás ...napja a 
listán  

5 Jodi Picoult Szelíd vadak  Athenaeum -4 89 

6 M. C. Beaton Hamish Macbeth és a pórul járt 
mókamester  

Ulpius-ház Kiadó új 24 

7 Paulo Coelho Házasságtörés  Athenaeum új 8 

8 Camilla Läckberg Eltitkolt életek  Animus Kiadó -4 53 

9 Péterfy-Novák Éva Egyasszony  Libri Kiadó új 15 

10 Grecsó Krisztián Mellettem elférsz  Magvető 6 125 

 


